

**Отчёт  
управления развития сельской территории и продовольствия  
администрации городского округа Ступино Московской области  
о проделанной работе за первое полугодие 2020 года**

В первом полугодии 2020 года по результатам содействия получению сельскохозяйственными товаропроизводителями округа средств государственной поддержки в области агропромышленного комплекса 5 предприятий заключили соглашения с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области, одно предприятие получило льготный кредит на проведение весенне-полевых работ.

В соответствии с предоставленными сельхозпроизводителями документами в первом полугодии 2020 года за счёт средств федерального бюджета и бюджета Московской области получено 47,9 млн.руб. средств господдержки, в том числе субсидии на стимулирование производства молока – 11,6 млн.руб., на поддержку собственного производства молока – 8,6 млн.руб., по поддержке племенного животноводства – 12,0 млн.руб., субсидии на проведение комплекса агротехнологических работ – 14,4 млн.руб., на мероприятия в области известкования кислых почв – 1,2 млн.руб.

В соответствии с запросом Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области сформирован свод отчёта о финансово-экономической деятельности сельскохозяйственных предприятий за 2019 год и первый квартал 2020 года.

В первом полугодии 2020 года с целью предотвращения распространения очагов произрастания борщевика Сосновского организовано проведение просветительской работы среди населения об опасности, представляющей растением, методах борьбы с ним и мерах ответственности за не принятие мер по ликвидации очагов его произрастания.

Проведён первый этап работы на площади 21 га земель населённых пунктов, муниципальной и государственной неразграниченной собственности. Начаты работы второго этапа обработки данных территорий. Показатель оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Московской области «Рейтинг-50» по истреблению борщевика в первом полугодии выполнен на 100 %.

Проводятся работы по взаимодействию при направлении и рассмотрении дел об административных правонарушениях в части произрастания борщевика в административную комиссию городского округа Ступино Московской области.

Объём производства основных видов продукции во всех категориях хозяйств составил:

- молока – 17,8 тыс.т,
- мяса скота и птицы в живой массе – 1,5 тыс.т.

Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств на 01.07.2020 года составило 13 246 голов в том числе 5109 голов коров.

Средний удой на фуражную корову в сельскохозяйственных предприятиях округа составил – 3504 кг. Высокий удой на корову имеют ЗАО «Леонтьево» - 3742 кг, АО СП «Аксиньино» - 3700 кг.

Продолжается реализация инвестиционного проекта по строительству животноводческого комплекса Бортниково на 3550 голов дойного стада и площадки для содержания молодняка на 5000 голов. Отёл, завезённого в ноябре 2019 года скота начнётся в июле текущего года. К концу года планируется завершение строительства первой очереди: доильного зала, родильного отделения и двух скотных дворов.

За первое полугодие 2020 года по результатам проведения культуртехнических работ введено в оборот 531 га земель сельскохозяйственного назначения.

По результатам работы по предоставлению средств социальной выплаты на улучшение жилищных условий граждан, проживающих на сельских территориях, Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области с учётом объёмов финансирования мероприятий из федерального бюджета в списки участников программы включены 2 семьи работников сельхозпредприятий.

С целью предоставления социальной выплаты заключено с Министерством сельского хозяйства и продовольствия Московской области Соглашение о предоставлении субсидий из бюджета Московской области бюджету муниципального образования.

В заявку на участие в мероприятиях по улучшению жилищных условий в сельской местности на 2021 год включено 3 человека.

Проведена совместная работа с отраслевыми (функциональными) органами администрации городского округа Ступино по формированию заявочной документации по проектам комплексного развития сельских территорий городского округа Ступино Московской области с целью их финансирования в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий».

С целью профессиональной ориентации в феврале 2020 года организована встреча учеников выпускных классов средних школ с представителями крупнейших сельскохозяйственных вузов страны, в том числе РГАУ-МСХА им. К.А.Тимирязева и МГАВМБ им. К.И.Скрябина.

В феврале 2020 года проведена Зимняя спартакиада работников агропромышленного комплекса городского округа Ступино.

Начальник Управления  
развития сельской территории  
и продовольствия

А.М.Кириллов